P43　問題④の解説文を以下に修正させていただきます。

①　歩く速さを
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(m)とすると、設問から次の方程式がつくれる。
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　　ここで、
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40000

は、バスの分速（1分間における速さ）である。

　　上記の式を整理して、
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　　さらに整理して、
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、これから、
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=80(m)


②　前問の答えを使って、40×80÷1000＝3.2(km)


③　バスの速度を
[image: image7.wmf]y

(m)
とすると、次の方程式がつくれる。
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　　これを整理して、
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　　よって、4.8km/時

� ①の番号が抜けていました


� � EMBED Equation.3  ���が抜けていました


� 正しくは-2000（編集部注：20000は制作時の入力ミスと思われます）


� 式全体を修正（編集部注：制作時の入力ミスと思われます）


� ②の番号が抜けていました


� ③の番号が抜けていました


� (m)が抜けていました


� � EMBED Equation.3  ���となっていますが、正しくは� EMBED Equation.3  ���


� ここも� EMBED Equation.3  ���となっていますが、正しくは� EMBED Equation.3  ���


　また、� EMBED Equation.3  ���ではなく、正しくは� EMBED Equation.3  ���となります
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